

Ольга Копырина

Преподаватель | Beijing International Studies University

Обоснование выдвижения

За выдающиеся академические достижения в КНР и ключевой вклад в развитие стратегического партнерства между НИУ ВШЭ и ведущими университетами Китая.

Анкета номинанта

Ольга Копырина — яркий пример выпускника НИУ ВШЭ, успешно строящего международную академическую карьеру и выступающего послом университета в Китае. Ее деятельность вносит весомый вклад в укрепление позиций Вышки на азиатском образовательном пространстве, формируя прочные научные и образовательные связи со стратегически важным партнером.

Ключевые проекты и результаты:

1. Академическое лидерство и научные достижения в Китае:

• В 2024 г. успешно защитила PhD диссертацию в Центральном финансово-экономическом университете (CUFE), ведущем финансовом вузе КНР, завершив обучение в сжатые сроки (4 года). Обучение проходило при поддержке престижного гранта Правительства Китая.

• Опубликовала результаты исследований, посвященных финансовым рынкам региона БРИКС, в ведущих международных журналах, индексируемых в базе SSCI (Q1), включая статью в журнале Economic Systems в соавторстве с представителем НИУ ВШЭ.

• В течение 2020-2025 гг., выступила с докладами на 15 международных конференциях и стала лауреатом премии Runner Up Award for the Best Paper на конференции Financial Markets and Corporate Governance Conference 2023 (Deakin University, Австралия), подтвердив высокий уровень своих исследований.

2. Профессиональная деятельность в качестве международного эксперта:

• С 2024 г. занимает позицию преподавателя в Beijing International Studies University (BISU), где ведет курсы по корпоративным финансам, бухгалтерскому и управлению учету.

• В 2025 г. стала первым иностранным преподавателем в истории BISU, получившим внутренний университетский грант на научное исследование, что подчеркивает ее уникальный статус и признание в китайской академической среде.

• Ведет совместные научные проекты в коллaborации с исследователями из разных стран, а также регулярно делится своей экспертизой в качестве

приглашенного лектора в серии семинаров по интернационализации BISU «Магнолия».

3. Развитие партнерских связей между НИУ ВШЭ и университетами КНР:

- Положила начало практике привлечения ведущих экспертов из Китая для преподавания в НИУ ВШЭ. Сотрудничество, запущенное в 2024 году в рамках проекта «Цифровой профессор», получило свое развитие и в 2025 году, формируя устойчивый канал академического обмена.
- Выступила ключевым звеном в установлении партнерских отношений между Факультетом экономических наук НИУ ВШЭ и Central University of Finance and Economics (CUFE), что привело к подписанию соглашения об академическом обмене в 2025 году.
- Обеспечила участие аспирантов НИУ ВШЭ в престижном международном научном форуме, организованном CUFE в 2024 году.
- Активно консультирует студентов и абитуриентов НИУ ВШЭ по вопросам обучения в Китае, проведя серию вебинаров и подготовив информационные материалы, опубликованные на официальных ресурсах университета*.
- Представила результаты своей работы на встрече с ректором НИУ ВШЭ Н.Ю. Анисимовым во время его визита в Пекин в марте 2025 года.

Ольга Копырина не просто достигла выдающихся личных успехов, но и системно работает над тем, чтобы ее альма-матер стала полноценным и уважаемым участником академического диалога в Азиатском регионе.

Статьи на сайте университета: [здесь](#) и [здесь](#)